

Cuvântul lui Dumnezeu către alesul Său Irineu

Dumnezeu Cuvântul lasă lucrare de pace peste voi și în pacea Sa din voi. Lucrarea păcii de la voi este pătuțul Meu cel cald și cel primitor de cuvinte cerești.

Eu sunt. în cuvânt sunt, căci Cuvântul este numele Meu și lucrez peste grădina Mea așezată peste voi.

Iată, în zorii duminicii de azi rostesc din nou cuvânt peste lucrările cerești, răsărite de la voi. Rostesc cuvânt de binecuvântare și zic: Se sfințește și se binecuvintează prin cuvântul Meu semnul Meu așezat prin mânuțele voastre înaintea porții Domnului. Se binecuvintează semnul sfintei cruci care a răsărit, în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Amin, amin, amin.

Binecuvântați să fiți voi, binecuvântații Mei. Iată, las peste voi cuvântul binecuvântării Mele pentru semnul îmbrățișării Mele, care va sta în fața voastră înăuntrul ieslei Mele, înaintea mesei Mele cu voi. Semnul îmbrățișării prin crucea îmbrățișării și a slavei Mele prin această lucrare.

O, dacă cei care aud despre lucrarea Mea cu voi ar ști câtă slavă cerească este prin ea în cer și pe pământ și la voi și cu voi mereu, nici unul n-ar mai mânca și n-ar mai bea, și și-ar pune haină de nuntă și s-ar apropia de Mine, și de cer, și de voi, și ar lăsa calea lor cea spinoasă. O, dar voi începe slava cea văzută, căci voi ați lucrat și lucrați mereu cărarea ei, și cărarea se va împlini, și Eu voi străluci peste voi întru slavă și întru îngerii slavei Mele.

Acesta este locul sfințeniei, locul slavei Mele. Dacă pe muntele Sinai a fost așa pentru coborârea Mea întru legile cele de la Moise, cu mult mai mult este astăzi prin locul coborârii sfințeniei Mele și al cuvântului, căci Eu sunt Cuvântul. Voi sunteți străjerii sfințeniei Mele și ai locului coborârii Mele întru cuvânt, întru Evanghelie de cer și de pământ sfânt, căci Evanghelie se numește cuvântul lui Iisus Hristos, rostit de Iisus Hristos, Fiul Tatălui Treimii cerești. Și s-a întins, și încă se va întinde Evanghelia slavei Sale, până la toate marginile cerului, și apoi Eu voi fi Mire încununat de slavă peste România Mea, peste muntele coborârii Mele, și de aici va merge slava Mea și va aduna pe cei ce vor fi fiii slavei care vine.

Dar iată, am în ziua aceasta coborâre de cuvânt peste cel firav care este în biserica cea din afară. Am adus semnal la voi că voi veni pentru masa Mea cu el, și iată, așez masă între Mine și el. Se binecuvintează această masă cerească, în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Amin.

Iubirea Mea cerească, și masa Mea cu tine și după tine! Căci Mă port după tine cu cele coborâte, iubitul Meu, copilul Meu cel firav, cel fricos, cel pitit cu lucrarea Mea, pitit printre cei răstignitori ai Mei, care nu știu să cunoască lumina Mea și să stea în ea și în duhul descoperirilor cerești prin lumină. îmi desfac brațele de pe semnul răstignirii și te cuprind și stau cu tine în brațe și stăm cuprinși și, voiești sau nu, iau masă cu tine, copil flămând, care nu mai știi să mănânci. Copilul care nu mănâncă, slăbește, se îmbolnăvește și slăbește, iubitul Meu copil, flămândul Meu copilaș. în loc să fi fost voinic și înalt și tare, iată, ești un copilaș, un copilaș firav, care nu mai poate lucra de slăbit ce este. Dar Eu vin și îți desfac gurița încețată și inimioara învârtoșată și torn din râul vieții și îți adaug apă și hrană tare ca să suflu întărire peste viața ta cu Mine, dar să nu Mă tăgăduiești. Eu sunt. Nu cumva să Mă tăgăduiești. Dacă din slăbiciune, dacă din teamă sau din necredință ai dat uneori să Mă tăgăduiești, nu te mai lupta nici cu tine, nici cu Mine, tată. Eu sunt. Caută să fii întreg și să știi bine că Eu sunt, și sunt cu izvorul vieții, care curge din tronul lui Dumnezeu, care curge netulburat, neamestecat, și care curge, iubitul Meu. Dacă te temi de arhieriei lumii, dacă duhul temerii de ei te-a smuls de la izvor, Eu Mă voi judeca cu ei și te voi scoate din lanțuri. Dar dacă duhul rușinii te va învinge ca să te facă să te rușinezi cu lucrarea

Mea în fața celor ce sunt pe pământ, măsoară-te cu cuvintele care spun că cel ce se va rușina cu Mine înaintea oamenilor lumii, aceeași măsură o voi da lui înaintea Tatălui Meu din ceruri.

Duhul încopilării, Eu îl iubesc fără de margini, dar nu se poate copilărie întru credință și întru lucrarea credinței; nu se poate așa. În numele cerului Meu și al sfinților cerului Meu îți dau în dar duhul bărbăției pentru cele venite de la cer în vremea aceasta. Eu vin să Mă desăvârșesc în zilele ce vin, dar aceasta cere o pregătire mare, o lucrare mare de la Mine, o bărbăție cum n-a mai fost la cei de până acum. Dacă slava va fi mare, dacă ea va fi să fie așa de mare ca să ajungă pentru toți cei care vor fi și pentru toți cei care au fost și care iarăși sunt, dacă slava aceasta va covârși cerul și pământul, apoi bărbăția pregătirii slavei ar fi să fie cea mai mare lucrare care s-a văzut vreodată lăsată din cer peste fiii săi de pe pământ.

Să nu te rușinezi lângă lucrarea Mea care aduce cu ea slava Mea peste pământ. Să nu te ascunzi ca s-o mărturisești când ești întrebat despre ea. Să te scoli, tată, și s-o ții în față și să spui că Eu sunt. Tu n-ai cum să te pitești de lucrarea Mea cu tine, de lucrarea Mea și de grădina Mea așezată în mijlocul României. Tu n-ai cum să fugi, n-ai unde și n-ai cum. Tu ești scris în cartea Mea, ești prins în ea cu începutul cel nou, care vine cu Mine, căci vin cu nașterea din nou, vin cu nașterea de sus și cu înnoirea lumii, și vin, iubitul Meu, și lucrez cu socotință cerească.

O, dacă Eu lucrăm minuni înțelese de oameni, nu această slavă voiesc Eu să aduc acum; nu așa, tată, că n-aș fi ajuns prin vreme cu lucrarea și cu locul lucrării și cu fiii lucrării Mele dacă n-aș fi fost ascuns de slava cea văzută. Eu n-am voit să las din nou mărturii împotriva celor ce ar fi văzut lucrarea Mea lucrând prin semne. Eu voiesc să arăt slava Mea, și lucrarea Mea lângă ea, dar pentru aceasta a trebuit și trebuie o credință minunată de la cei ce sunt așezați în staulul acestei lucrări, și nu este din veac în veac minune mai mare decât credința cea care a lucrat și a rămas lucrarea ei de la Avraam și până peste toată seminția lui, căci cei ce sunt purtați de sânul lui Avraam, lucrează ca Avraam, și mai mare se va chema cel ce va lucra acum.

O, cât ți-am dat Eu ție, tată! Am scos mereu din această fântână cerească și ți-am dat ca să ai bogăție cerească și să te hrănești cu ea și să crești prin ea și să crezi și să înțelegi vremea în care suntem și să pot să-ți cer și Eu ție după măsura pe care ți-am dat-o, că iată, vrăjmașii vieții veșnice s-au sculat și se scoală împotriva acestei lucrări minunate, că ei nu știu ce este sub această taină. Și Eu spun la toți lucrătorii Mei, la cei ținuți în brațele acestei lucrări, că mai mare păcat au cei ce cunosc taina și nu o lucrează pe ea peste inimile lor, decât cei ce nu știu ce este această venire a Mea. Eu am dat mult, și ți-am dat și ție mult, și ai cu ce lucra peste cei ce nu cunosc. Și dacă nu poți să vorbești, dacă nu te lasă să vorbești, nu scrie ce vor necredincioșii, și scrie, tată, ce voiesc Eu și spune-le cum sunt Eu întru lucrarea Mea, și scrie tu pentru toată România Mea, căci ți-am făcut loc peste loc ca să poți mărturisi, ca să poată mărturisi inima credinței tale.

Vino, tată, întru învierea ta, și a bisericii Mele din România! Vino, că ai spus că-ți este milă de biserica Mea și de cei ce stau peste ea. Îți trebuie curajul mărturisirii peste turma Mea, ca să vin cu mila Mea văzută peste România, ca să n-o mai bat, ca s-o întorc cu milă și nu cu durere și nu cu spaimă. Așteaptă cerul cu slavă deasupra României, și adevărată este această așteptare. Eu așa ți-am zis: scoală-te, tată, ca să mărturisești pentru Mine! Scoală-te ca un viteaz și scoate din moarte biserica Mea!

Iată, Mă port după tine și Mă uit că ți-a slăbit duhul vorbirii în fața mulțimilor. Nu așa, tată, ci spune despre lucrarea Duhului Sfânt peste pământ și despre duhul descoperirilor cerești pe pământ. Nu te teme de trupuri; tu ai ungeri cerească și nu pământescă. Ai fi fost de neînvins dacă ai fi voit să stai prin această lucrare atunci când a fost să o mărturisești pe ea. Dar fii de neînvins, că asta este lucrarea Mea cu tine.

Am pus peste tine duhul înțelepciunii vorbirilor cerești, și lucrează, tată, cu el. O, de când ai dat lucrarea Mea de lângă tine a slăbit lucrarea ta și tăria ta, și Eu aștept lângă această fântână, te aștept să vii. Vino, și iarăși zic: vino! Și dacă am zis să vii, să știi că vei veni, căci adevărat sunt

prin cuvânt. Și vei veni, și te va dura vremea despărțirii, dar Eu, ca un bun, te voi mângâia și te voi cuprinde.

Am spus mereu că îndoiala înjumătățește biruința Mea peste pământ, și ai văzut că așa este. Scoală-te cu Mine, și să cazi apoi în genunchi și să ceri să ajut necredinței tale, că mare îmi este întârzierea slavei din pricina credinței tale care s-a zbatut cu necredința care vine peste tine. Cuvântul Meu este mai dulce și mai veșnic decât cuvintele care vin peste tine de la slujitorii bisericii. Ia de la Mine și urcă tu la Mine cu tine, căci sunt adevărat prin această lucrare de cuvânt dumnezeiesc. Din nou îți zic: Mi-e dor de tine și de slava ta de la Mine; de la Mine și nu de la arhieriei pământului.

Iată, las sănătate trupului și duhului tău ca să nu te mai temi de cei de pe pământ. Sănătate ție, căci duhul tău este bolnav, iubitul Meu. Eu te iubesc ca Dumnezeu și nu ca omul. Ei au duhul geloziei asupra ta, dar Eu voi scutura duhul împotrivirii de la ei, și cu cine să fac Eu această lucrare de scuturare? O, am nevoie de trup de pe pământ, de trup și de gură și de lucrare între ei.

Scrie tu epistolă către mai-marii bisericii și să pui în ea descoperirea lucrării Duhului Sfânt din vremea aceasta și să cunoască toată România cea care așteaptă biruința ta prin această lucrare. Eu prin această lucrare te voi ridica să stai în fața turmei Mele și înaintea slavei Mele. Prin lucrarea Mea, tată, și nu altfel; și iarăși zic: nu altfel. Prin ea te-am ridicat ca să fii. Am rostit cuvânt și am împlinit peste tine și așa am lucrat, și tot așa lucrez. Lasă-te cuprins de duhul înțelepciunii care vine din cer, că mare taină este ca să știi ce este cerul și cele ce vin din cer. Lasă-te cuprins de Mine și stai îmbrățișat cu Mine, și iarăși zic: mare taină este ca să înțelegi îmbrățișarea Mea cu tine prin această lucrare cerească. Lasă-te hrănit de Mine și din dulceața fructului pe care l-am lăsat din cer prin cuvânt peste această grădină, și vei vedea din nou puterea de neînvinge prin tine de la Mine. Nu este greu, tată. A fost greu până ce am luat capacul fântânii Mele, dar acum s-a umplut pământul de bunăvestirea izvorului Meu, care vine de la cer și care se vede în mijlocul României. Mulțimi multe îți văd numele întipărit pe această piatră nouă, și Eu nu iau înapoi cele rostite, căci credincios sunt pentru cele rostite.

O, să nu mai mori, copilul Meu. Să nu te mai lași ucis de nimeni și de nimic, și să fii viu, alături de lucrarea Mea, căci prin ea vei fi solul Meu și vestirea Mea peste veacuri, căci vin cu cele de sus, întru împărăție de viață fără de moarte peste făptura Mea. înnoadă firul și mergi pe el spre cei ce stau în fața Mea în grădina binecuvântării Mele. De cine te înspăimânți? Cine te înspăimântă? Tu ești din partea Mea arhieru în grădina Mea cerească, adusă pe pământ pentru înnoirea lumii, și vei fi peste biserica Mea, și ea se va ridica și va lua calea Domnului după adevăr.

Iată, suflu peste tine: scoală-te! Așteaptă cerul, așteaptă țara alegerii Mele. Scoală-te și biruiește necredința, căci voi pune cuvintele Mele în gura ta și în mâna ta. Se apropie întoarcerea unsului Meu Mihail, și să fii, tată, așezat bine cu Mine și cu lucrarea Mea care va fi ridicată de Dumnezeu peste România. Spală-te cu apa cea din grădina iubirii Mele și nimeni să nu se ridice împotriva ta și a locului tău lângă lucrarea Mea!

Iată, te cuprind în pacea Mea, te cuprind în mângâierea Mea și te întăresc cu biruința Mea, căci voiesc să Mă ridic din junglierea în care sunt așezat pentru mântuirea făpturii Mele, căci a venit vremea împărăției cerurilor pe pământ, după cum este scris în Scripturi.

Darul păcii și al tăriei cerești să te mărească pe tine din partea Domnului Savaot, Care M-a trimis.

Pace peste grădina cuvântului Meu, și peste izvorul ei, și peste fiii Mei din ea! Amin, amin, amin.

07/20-06-1993